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ZAPISNIK SA SJEDNICE REDOVNE SKUPŠTINE  
ZAGREBAČKOG HOKEJSKOG SAVEZA 

17.12.2008. 
 

Sjednica Skupštine održana je u prostoriji HOO, Trg Krešimira Ćosića 11. 
Početak sjednice u 18,15 sati. 
 

Predsjedavajući sjednice: Vladimir Mikac (predsjednik ZHS) 
Zapisničar: Žarko Babić 
Predsjednik ZHS Vladimir Mikac otvorio je sjednicu. 
Izabrano je Radno predsjedništvo (jednoglasno) u sastavu: 
 Vladimir Mikac, Zvonimir Kaić, Goran Jamičić 
Izabrana je Komisija za verifikaciju mandata (jednoglasno) u sastavu: 
 Antonio Bujan, Hrvoje Abramović, Damir Frančić 
Izabrana su 2 ovjerovitelja zapisnika (jednoglasno): 
 Berislav Novaković, Ivan Lipovac 
Komisija za verifikaciju mandata podnijela je izvješće: 
 Sjednici je prisutno 20 predstavnika iz svih 8 udruženih organizacija. 
Svi predstavnici predali su pravilno ispunjene Punomoći. 
 Prisutni su slijedeći predstavnici s ispravnim punomoćima:  
 
 HK AKADEMIČAR  Eduard Šaš, Goran Gračanin 
 ŠHK CONCORDIA Vladimir Mikac, Josip Vuinović, Damir Frančić     
 HK JEDINSTVO Josip Leljak, Nenad Levak, Mladen Primužić 
 HK MARATHON  Antonio Bujan, Krešimir Tralić, Mladen Špoljarić 

HAHK MLADOST   Hrvoje Abramović, Kristijan Cvetko 
 HK TREŠNJEVKA Goran Jamičić, Ivan Lipovac, Vladimir Marić 
 HK ZAGREB  Zvonimir Kaić, Berislav Novaković 
 HK ZRINJEVAC Tomislav Tišljar, Matija Franić  
 
Ispravnim punomoćima nazočno je 20 od moguća 24 predstavnika, te se konstatira 
da Skupština može pravovaljano odlučivati i donositi odluke. 
Ostali nazočni: Željko Lažnjak (predsjednik Uprave igrališta), Branko Besednik, 
Damir Vučković, Ivica Šoštarić ( domar ZHC ) 
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USVAJANJE DNEVNOG REDA 
 
Predloženo je da se dnevni red nadopuni, te da točka 6. bude «Dodjela priznanja» , a 
točka 6. «Razno – pitanja i prijedlozi» postaje točka 7. 
Ovaj prijedlog jednoglasno je usvojen. 
Zvonimir Kaić predložio je da se uz naziv Hokejski centar i Uprava igrališta koristi 
naziv Zagrebački & hrvatski hokejski centar 
 
 Uzevši u obzir ovaj prijedlog, jednoglasno je usvojen slijedeći  
DNEVNI RED: 
 
 1. Verifikacija zapisnika sa Skupštine održane 20.12.2007. 
 2. Izvješća - predsjednika (o radu Saveza) 

- tajnika (financijska izvješća) 
- Nadzornog odbora 
- Uprave Zagrebačkog & hrvatskog hokejskog centra 
- diskusija o izvješćima 

3. Izmjene Statuta 
4. Financijski plan ZHS za 2009. godinu 
5. Zagrebački & hrvatski hokejski centar 
6. Dodjela priznanja 

 7. Razno – pitanja i prijedlozi  
 
AD 1. VERIFIKACIJA ZAPISNIKA SA SKUPŠTINE ODRŽANE 20.12.2007. 
 
Zvonimir Kaić osvrnuo se na zapisnik s prošle sjednice skupštine, te zamolio da se 
klubovima pošalje zadnja stranica zapisnika sa potpisima. 
Stručni tajnik će skenirati zadnju stranicu zapisnika i poslati klubovima. 
S ovom primjedbom zapisnik sa sjednice skupštine Zagrebačkog hokejskog saveza, 
održane 20.12.2007. jednoglasno je verificiran. 
 
AD 2. IZVJEŠĆA 
 
Sva izvješća dostavljena su e-mailom i pismenim  putem članovima Skupštine.  
 
Izvješće predsjednika 
Vladimir Mikac pročitao je izvješće predsjednika i istaknuo najbitnije; Zagrebački 
hokejski savez utemeljen je 12. siječnja 1953. godine, te se ove godine obilježava 55 
godišnjica osnutka Zagrebačkog hokejskog saveza, održano je ukupno 13 sjednica 
Upravnog odbora, zadovoljavajuć odaziv na sjednice Upravnog odbora, sjednice UO-
a javne i njima mogu prisustvovati sve zainteresirane članice, pokrenuta web 
stranica, raskinut ugovor o radu s starim tajnikom ZHS Slavenom Zlatarom, koji je 
prešao na mjesto tajnika u HHS, a sklopljen ugovor o radu sa Žarkom Babićem koji 
je temeljem odluke Skupštine od 20.12.2007. postao novi stručni tajnik, popunjena 
aplikacija ZŠS-a, novi ured ZHS u Vukovarskoj 284 opremljen vlastitim sredstvima, 
preseljena arhiva, 26.05.2008. športska ambulanta započela sa radom na adresi 
Vukovarska 284, očišćen teren sa umjetnom travom, zavarena ograda, postavljena 
rasvjeta uz pristupnu cestu, kupljene liječničke torbe,Damir Vučković angažiran kao 
trener mlađih kategorija u HK Marathon i ŠHK Concordia, kupljeno 250 palica za 
ostvarenje plana i programa razvoja hokeja na travi u osnovnim i srednjim školama, 
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napravljene izmjene i dopune Statuta ZHS, sudjelovali smo na natječajima za 
sponzorstva i donacije, Gradski ured za imovinsko-pravne poslove i imovinu Grada 
donio je 03.11.2008. godine odluku da se ostavlja na snazi njihovo rješenje od 
16.04.2003. da se Ivanki Zubak vrati oduzeta imovina k.č.br. 549/1 i k.č.br. 550, gdje 
je Zagrebački hokejski savez podnio žalbu na ovu odluku Ministarstvu pravosuđa.  
 
Zvonimir Kaić predložio je da se izvješće podjeli tematski, napomenuo je da se od 
10.01.1995. godine svi športski tereni nalaze u vlasništvu Grada, a 20.02.2001. 
godine bio je očevid na Zagrebačkom hokejskom centru kojem su prisustvovali 
prestavnici Gradskog ureda za katastar, Ivanka Zubak, Franjo Ljubanović, Slaven 
Zlatar i Zvonimir Kaić, a vezano uz zahtjev gđe. Ivanke Zubak za povrat 
nacionalizirane  imovine.  
 
Matija Franić koja radi u Gradskom uredu za katastar i geodetske poslove, upoznala 
je Skupštinu sa stanjem na Zagrebačkom hokejskom centru- zapadni dio, a vezano 
uz povrat imovine, gdje su sve k.č. nalaze u postupku povrata, njezin savjet je da svi 
tereni budu stalno uređeni i postavljeni za natjecanje 365 dana. 
Zvonimir Kaić spomenuo da predmetna česticu više nije u vlasništvu Ivanke Zubak 
nego ju je od nje kupila tvrtka CORIGO d.o.o.,  
Potrebno je nastaviti projekt izgradnje Zagrebačkog hokejskog centra koji je donesen 
na Skupštini 20.12.2007. godine. 
Željko Lažnjak zatražio je da se oštro krene prema Gradu kako bi zaštitili svoje 
interese. 
Vladimir Marić predložio je osnivanje radne grupe ili povjerenstva od 4 do 5 ljudi koji 
bi se uključili u rad a vezano uz  povrat zapadnog dijela ZHC. 
 
Josip Vuinović predložio je da poslušamo gospođu Matiju Franić koja je stručna 
osoba, smatra da je naš odvjetnik učinio propust te da je naš problem morao riješiti u 
našu korist, smatra da moramo angažirati drugog odvjetnika. 
 
Tomislav Tišljar zatražio je da tajnik ažurira podatke, HK Zrinjevac vodi se kao ženski 
klub, pitao je što se događa sa donacijom opreme koja je stigla iz Nizozemske. 
Donacija je organizirana od strane Tomislava Jamičića sa Hrvatskim hokejskim 
savezom, pa se mora obratiti Hrvatskom hokejskom savezu. 
Predsjednik Vladimir Mikac predložio je da se tematika Hokejskog centra odradi pod 
točkom 5. Dnevnog reda.   
Uz sve prijedloge i primjedbe izvješće predsjednika prihvaćeno je jednoglasno. 
  
Izvješće tajnika 
Stručni tajnik Žarko Babić obrazložio je financijska izvješća. Članove Skupštine 
zanimalo je kada će dobiti stručni rad. Predsjednik Vladimir Mikac rekao je da će biti 
isplaćeno ovaj tjedan. Razlog čekanja je dobivanje svih planiranih sredstava za 2008. 
godinu. Nije isplaćeno 2/12 za nabavku športke opreme i rekvizita, stručni rad, 
natjecanje, dvorana i 1/12 za hokejski centar. 
 Uz sva objašnjenja izvješće tajnika prihvaćeno je jednoglasno. 
 
Izvješće Nadzornog odbora 
Predsjednik Nadzornog odbora Josip Leljak pročtao je izvješće. 
Izvješće Nadzornog odbora prihvaćeno je jednoglasno. 
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Izvješće Uprave Zagrebačkog & hrvatskog hokejskog centra 
Predsjednik Uprave igrališta Zagrebačkog & hrvatskog hokejskog centra  Željko 
Lažnjak prokomentirao je izvješće Uprave igrališta Zagrebačkog & hrvatskog 
hokejskog centra  . Naglasio je uređenje kupaona,  svlačiona i domarevog stana koje 
je bilo dogovoreno sa Zagrebačkim holdingom, ali nije izvršeno. Postavljena je 
rasvjeta uz prilaznu cestu u suradnji sa Gradskom četvrti Trešnjevka sjever.  
Uprava igrališta osigurat će boju za farbanje ograde oko igrališta sa umjetnom 
travom. 
HK Petrinja zatražila posudbu umjetne trave iz Barcelone.  
Zvonimir Kaić upozorio je da nemamo projektnu dokumentaciju za nastavak radova i 
da je potrebno izraditi izvedbene planove, kako bi bili spremni. 
Nenad Levak ponudio je pomoć oko sklapanja ugovora sa fimom za postavljanje 
automata. 
Izvješće Uprave Zagrebačkog & hrvatskog hokejskog centra  prihvaćeno je 
jednoglasno. 
 
  
AD 3. IZMJENE STATUTA 
 
Predsjenik Vladimir Mikac obrazložio je razloge izmjena Statuta. Statut je pregledan 
od gospođe Goranke Vučković iz Gradskog ureda za opću upravu i dana je 
suglasnost. 
Zvonimir Kaić traži da se u članku 3. doda slijedeće: 
Zagrebački hokejski savez osnovan je 12.01.1953. godine kao Zagrebački podsavez 
hokeja na travi ( ZPHNT ). 
Zagrebački hokejski savez sljednik je predhodnih ustrojbenih oblika hokejskog športa 
u Gradu Zagrebu, te preuzima sve obveze i koristi sva prava proizašla iz njihovog 
djelovanja. 
Prihvaća se prijedlog Zvonimira Kaića uz traženje suglasnosti gospođe Goranke 
Vučković iz Gradskog ureda za opću upravu. 
Izmjene Statuta prihvaćene su sa 19 glasova za i jednim glasom protiv.   
 
AD 4. FINANCIJSKI PLAN ZHS ZA 2009. GODINU 
 
Predsjednik Vladimir Mikac objasnio je da će stručni rad u planu za 2009. godinu biti 
manji za skoro 40 % iz razloga što klubovi nemaju pokrivene sve kategorije. Uvjet je  
svaki klub mora imati sve kategorije ( pioniri, kadeti, juniori ) kako bi zadovoljio uvjete 
stručnog rada. 
Planom za 2008. godinu bilo je predviđeno dva trenera, ali nije ostvareno. Postoji 
velika mogućnost da to ostvarimo u 2009. godini. 
Klubovi odlaze na razgovore direktno u Zagrebački športski savez bez predhodnih 
konzultacija i suradnje sa Zagrebačkim hokejskim savezom, pa tako i predsjednik 
Hrvatskog hokejskog saveza Zlatko Dežđek. 
Josip Leljak traži pomoć od Zagrebačkog hokejskog saveza u vezi odlaska HK 
Jedinstvo na Dvoranski kup prvaka u Portugal. Članovi HK Jedinstvo su prikupili 
sredstva u iznosu 75.000,00 kuna koliko je ukupni trošak. Smatra da su kažnjeni time 
što su prvaci Hrvatske. 
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AD 5. ZAGREBAČKI & HRVATSKI HOKEJSKI CENTAR 
 
Predstvnici na Skupštini su odlučili  da se ne formira radna grupa, nego da Upravni 
odbor ZHS i dalje vodi brigu o tome da se svim zakonskim sredstvima spriječi  povrat 
zapadnog dijela ZHC.  
 
 
AD 6. DODJELA PRIZNANJA 
 
U ime Zagrebačkog hokejskog saveza predsjednik Vladimir Mikac uručio je priznanje 
HK Jedinstvo povodom 60-te godišnjice osnutka kluba. 
Tajnik HK Jedinstvo Josip Leljak primio je priznaje i zahvalio Zagrebačkom 
hokejskom savezu i svim prisutnim. 
U ime Zagrebačkog hokejskog saveza predsjednik Vladimir Mikac uručio je priznanje 
Branku Besedniku za dugogodišnji rad u razvoju hokeja na travi u Gradu Zagrebu. 
Branko Besednik zahvalio je na dobivenom priznanju. Obratio se prisutnima riječima 
podrške u daljnjem radu i razvoju hokeja na travi u Gradu Zagrebu. 
 
 
AD 7. RAZNO – PITANJA I PRIJEDLOZI 
 
 

 
 


